

15 апреля —
Всесоюзный



ЛЕНИНСКИЙ
КОММУНИ-
СТИЧЕСКИЙ
СУББОТНИК

ПОЗЫВНЫЕ
СУББОТНИКА

В совхозе «Старопольский» завершена подготовка к коммунистическому субботнику. На состоявшемся на днях заседании парткома здесь создан штаб по проведению ленинского субботника во главе с секретарем парткома А. А. Арикайнером. Утверждены ответственные лица за организацию работ непосредственно в отделениях. Работы в этот день возглавят коммунисты А. С. Темников, Н. В. Сафонова, А. С. Гаврилова, З. В. Иванова и В. И. Скворцов.

В случае благоприятной погоды 60 полеводов в день субботника будут отбирать картофель на буртах, 25 человек займутся сор-

тировкой клубней в картофелехранилище. В механических мастерских и на животноводческих фермах будет обычный рабочий день. После дойки животноводы займутся уборкой территории у ферм.

Строительная бригада будет работать на сооружении парников для выращивания корнеплодной рассады. Преподаватели школы, воспитатели детского сада, сотрудники центральной конторы совхоза, работники сельских Советов займутся уборкой территории вокруг своих учреждений и разделкой дров.

В субботнике примут участие горожане. В частности, работники управления дороги за день субботника обещают изготовить полторы тысячи столбиков для огораживания долголетних культурных пастбищ.

М. АЛЕКСЕЕВ.

нят выпуском продукции, будут работать на станках и швейных машинах, на кладке и отделке домов, добывать сланец и делать кирпич.

Кроме того, комсомольцы получили задание — помочь своим предприятиям выполнить план по заготовке металлома. С этой целью созданные штабы в течение недели выясняют, где есть металлом, и в день коммунистического субботника ребята оттрутят многие тонны сырья для марганцев. А в помощь совхозам создаются молодежные отряды из служащих и инженерно-технических работников.

отладил свой трактор и механик Владимир Иванов.

Под урожай текущего года подведен надежный фундамент и в том отношении, что на полях хозяйств района нынче вывезено

Знамя Труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 74 (5629)

Четверг, 13 апреля 1972 года

Год издания 28-й

Цена 2 коп.

ИНДУСТРИЯ ДЛЯ ВСЕХ

БОЛЬШЕ
ТОВАРОВ
НАСЕЛЕНИЮ

На регенеративном заводе цех формовочной техники, которым руководит М. С. Печников, выпускает товары для населения. Здесь делают резино-технические детали для легковых автомашин, бандажи, микропористые стельки, баскетбольные сандалии.

Увеличивать производство товаров массового потребления стало повседневным стремлением коллектива цеха. Они решили в этом году изготовить для населения сверх плана 15 тысяч пар сандалий, 500 штук бандажей, 40 тысяч штук микропористых стельок. Кроме того, выработать продукцию массового спроса на 42 тысячи рублей. Это на две тысячи рублей больше, чем предусмотрено планом.

В этом году коллектив цеха обязуется освоить выпуск пяти новых видов изделий. На базе имеющейся техники рабочие сейчас наладили производство манжетов тормоза для автомашин «Волга».

Итоги первого квартала показали, что трудящиеся цеха уже дали населению товаров на 10 тысяч рублей.

Много хороших производственныхников в коллективе формовочного цеха. Их дневная выработка достигает 125—130 процентов. Среди передовиков обрезница заусениц В. И. Данышина, прессовщица М. П. Иванова, вулканизаторщик-прессовщица П. М. Галдин, шерховщицы С. А. Игнатьева, Л. А. Васильева. В цехе 84 ударника коммунистического труда. Всех их объединяет горячее стремление лучше удовлетворять спрос в продукции, которая изготавливается ими.

В. МИХАЛОВА.

ЛИСТОК
ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

ДОЯРКИ РАЙОНА, ДОБИВШИЕСЯ ЛУЧШИХ РЕЗУЛЬТАТОВ
ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА ТРИ МЕСЯЦА И 10 ДНЕЙ 1972 ГОДА

ПАНКРАТЬЕВА Фаина Ивановна, ферма Менюши, совхоз «Старопольский» — 1.320 килограммов.

НИКИТИНА Людмила Александровна, ферма Морди, совхоз «Осыминский» — 1.266 килограммов.

ОХОТОВА Екатерина Петровна, ферма Загривье, совхоз «Сланцевский» — 1.196 килограммов.

СОМОВА Анастасия Ивановна, ферма Загорье, совхоз «Старопольский» — 1.185 килограммов.

РОГАЧЕВА Галина Екимовна, ферма Выскатка, совхоз «Родина» — 1.168 килограммов.

АЗАРЦЕВА Валентина Васильевна, ферма Загривье, совхоз «Сланцевский» — 1.164 килограмма.

ГРИГОРЬЕВА Зинаида Борисовна, ферма Кривицы, совхоз «Сланцевский» — 1.111 килограммов.

ЛЕБЕДЕВА Надежда Васильевна, ферма Новоселье, совхоз «Аврора» — 1.085 килограммов.

СЕРГЕЕВА Раиса Петровна, ферма Загорье, совхоз «Старопольский» — 1.076 килограммов.

ЛЮБОВИЧ Вера Васильевна, ферма Кривицы, совхоз «Сланцевский» — 1.060 килограммов.

ЕФИМОВА Мария Павловна, ферма Гостицы, совхоз «Сланцевский» — 1.055 килограммов.

ГОРБУНОВА Тамара Николаевна, ферма Замошье, совхоз «Старопольский» — 1.051 килограмм.

НУЖДА Зинаида Григорьевна, ферма Шакицы, совхоз «Старопольский» — 1.048 килограммов.

МАТВЕЕВА Эльма Федоровна, ферма Загривье, совхоз «Сланцевский» — 1.045 килограммов.

ЕГОРОВА Зоя Ивановна, ферма Кривицы, совхоз «Сланцевский» — 1.044 килограмма.

СКОРО В ПОЛЕ

НА ПРЕДПОСЕВНЫХ МАРШРУТАХ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБОЗРЕНИЕ

больше органических удобрений, чем было их в прошлом году. Это стало возможным благодаря тому, что в каждом совхозе действовали и продолжают действовать передвижные механизированные отряды.

Труженики полей, агрономические службы неплохо поработали с семенами. Они доведены до необходимых посевных кондиций. Примечательно то, что в отличие от прошлых лет большинство семян зерновых культур будет соответствовать первому и второму классам посевного стандарта.

Стали позаботиться о приобретении части семян сортовых высокородажных культур.

В хозяйствах района развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия образования Союза ССР. Приняты конкретные обязательства, которые находят свое воплощение в рабочих планах на период весеннего сева.

Особенно творчески подошли к составлению рабочих планов руководители и специалисты совхоза «Осыминский». Здесь имеются четкие разработки на весенний сев.

риального поощрения механизаторов. Весенний сев здесь будет проводиться только отрядным методом.

Примерно по такому же принципу составлены рабочие планы на посевную в совхозах «Старопольский» и «Аврора». В том и другом хозяйствах организуется надежная служба технического обслуживания. Тракторы горючим, а сеялки зерном будут заправляться непосредственно в борозде. Новое в совхозе «Старопольский» то, что загрузка картофелесажалок будет производиться

механизированным способом, что позволит высаживать клубни в лучшие агротехнические сроки. В хозяйстве пять звеньев по выращиванию пропашных культур. До каждого из них доведены хозрасчетные задания.

В подготовке к севу, однако, есть и недостатки. В том же совхозе «Сланцевский» два трактора все еще не отремонтированы. Подводит отделение «Сельхозтехника». Есть неотремонтированные тракторы и в других совхозах.

В совхозе «Аврора» было допущено неправильное хранение минеральных удобрений. Они не укрылись торфяной крошкой. В этом хозяйстве все еще не организована диспетчерская служба. Медленно доводятся семена до высоких посевных стандартов.

В оставшееся время надо еще раз посмотреть готовность к севу, критически подойти ко всем вопросам и устранить недостатки, сделать все для того, чтобы во втором году пятилетки получить высокий урожай всех сельскохозяйственных культур.

А. МИХАЛОВ.

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

На повестке дня — заготовка кормов

В народе говорят: «Готовы сани летом, телегу — зимой». Заготовка кормов еще не скоро, а коммунисты совхоза «Сланцевский» обсудили этот вопрос на своем собрании. С докладом выступила агроном хозяйства В. Л. Тилик. Она подчеркнула, что в прошлом году механизаторы и полеводы хорошо потрудились для того, чтобы в достатке обеспечить скот кормами. Сена, сенажа и силюса было заготовлено больше, чем в предыдущие годы. Успеху способствовал отрядный метод организации труда, который нашел применение не только на запасах сенажа, но и на заготовке грубых кормов.

Анализируя работу прошлого года, В. Л. Тилик вскрыла ряд существенных недостатков. В частности, она подчеркнула, что в прошлую сенокосную стаду не все механизмы использовались одинаково полно. Особенно низок был коэффициент использования стогометателя. Инженерная служба должна не допустить этого нынче.

Выступивший в прениях управляющий вторым отделением тов. Калиниченко заверил коммунистов в том, что нынче их коллектив, широко используя прогрессивные методы организации труда, сумеет обеспечить скот необходимым количеством кормов без постоянной помощи.

Механик третьего отделения тов. Ветров сказал, что и в их коллективе также имеется такая возможность. Для этого нужно лишь полнее использовать технику.

Управляющий четвертым отделением тов. Тайнов подверг критике работу механизированного отряда, который заготовлял корма в возглавляемом им отделении. Заведующий центральными мастерскими тов. Ситкевич справедливо заметил по этому поводу, что работа механизированных отрядов всецело зависит от того, как управляющие и бригадиры сумеют обеспечить им необходимый фронт работ.

Обсуждение вопроса прошло активно и по-деловому. Собрание приняло постановление, направленное на устранение вскрытых недостатков.

Е. МОНАСТЫРЮК,
селькор.



РАЗВЕДЧИЦА

Тане Смирновой едва минуло 17 лет, когда она добровольцем пошла на фронт с оружием в руках защищать Отчизну от немецко-фашистских захватчиков. Девушка стала разведчицей. Патриотке приходилось выполнять самые сложные задания. Работая в разведотделе одной из армий, Татьяна Смирнова не раз переходила линию фронта, уточняла дислокацию войск противника, выявляла его огневые средства, систему обороны. Успешному выполнению боевых задач агентурной разведчице помогало то, что она в совершенстве владела несколькими военными специальностями, такими, как радиостанция и телеграфистка. Добытые о противнике сведения немедленно передавались по назначению.

Татьяна Смирнова, кроме того, обеспечивала боевые операции частей и подразделений беспартийной связью. Часто под шквальным огнем противника ей приходилось принимать команды по радио и тем самым обеспечивать выполнение той или иной задачи, стоящей перед подразделением или частью.

От Сухинич до Праги — таков боевой путь отважной разведчицы в период Великой Отечественной войны. За образцовое выполнение заданий командования грудь Татьяны Ефимовны украшена нескользкими правительственными наградами.

Сейчас Татьяна Ефимовна работает дежурной подстанции фильтров цементного завода. Она — ударник коммунистического труда, член цехового комитета профсоюза, заседатель народного суда, редактор цеховой стенной газеты. А недавно участники Великой Отечественной войны цемзавода избрали ее секретарем первичной организации ветеранов войны. И это не просто перечень общественных нагрузок. Будучи трудолюбивой, она творчески и с большой любовью выполняет все поручения.

Н. ТЕРЕНТЬЕВ,
председатель районного товарищества ветеранов войны.
На снимке: Т. Е. Смирнова.

Фото Ю. Власова.

Новое предприятие

Недавно в нашем городе создана новая организация — Сланцевское предприятие городских электрических сетей Леноблэнерго. Вот что нам рассказал директор этого предприятия Е. Т. Белов:

— Раньше в Сланцах не было единого управления по снабжению города электроэнергией. Электрическим хозяйством города занимались различные предприятия.

Необходимость создать в городе единого хозяина по обеспечению электроэнергией привела к орга-

низации такого предприятия. Теперь все вопросы решаются нами на месте.

Существование предприятия городских электрических сетей позволит лучше обеспечить город электроэнергией. Кроме того, мы будем вести работу среди населения по соблюдению правил пользования электричеством. Это должно снизить количество несчастных случаев. Мы планируем организовать дежурство электромонтеров с 16 часов и до 8 часов ут-

ра. В дальнейшем, когда наше предприятие окрепнет, мы сможем организовать круглосуточное дежурство.

С 1 апреля наше предприятие приступило к исполнению своих функций. Для того, чтобы оно заработало в полную силу, необходимо, чтобы все предприятия, имеющие свои электролинии и подстанции, быстрее переводили их на баланс городской электрической сети.

Записала В. НАРАСЕВА.

Шахтерские будни во вторую смену

Много раз я входил в помещение, расположенное рядом с нарядной, которое именуется производственным отделом шахты «Ленинградская». Скромно здесь все. Три обычных письменных стола, 20 видавших виды стульев и два телефона. Один из них для внутренней связи, а другой для связи с городом. На стенах различные схемы подземных выработок.

И всегда, когда я вхожу в этот кабинет, он напоминает мне штаб, командный пункт воинской части. Функции дежурного по части исполняет сменивший инженер. И настрой здесь такой же напряженный, как в боевой обстановке, на фронте. Тут тоже фронт, только трудовой. Нередко командиры производства не знают, откуда ждать прорыва. Хотя вроде бы и все по полочкам разложено.

А они, эти прорывы, здесь в основном дают о себе знать с трех направлений. Бурение вагонеток, сход их с рельсов — это раз. Нехватка порожняка — это второе уязвимое направление. Третьим направлением являются неполадки на обогатительной фабрике. Все можно ждать с этих направлений: и невыполнение государственного плана, и недопоставку сланца соседям-химикам.

Бывает неожиданное. Нужна большая оперативность в руковод-

стве, взаимная выручка среди шахтеров и боевой огонек в выполнении распоряжений руководителей.

Как-то я зашел в этот кабинет в конце марта. Стрелки часов показывали около шести вечера. За своим рабочим столом сидел одетый в шахтерскую «робу» самый молодой из сменивших инженеров В. Г. Алексеенко. Он заглядывал в толстую тетрадь заявок на оборудование, ругал некоторых горных мастеров за «докторский», неразборчивый почерк. Но главные думы у него были о другом. Как выполнить эти заявки? Ведь оборудование нужно перебросить по соответствующим адресам. А машинистов электровозов нет. Самое малое, не хватает трех. А где их взять? На помощь пришел начальник участка ВШПТ В. Н. Решеткин. Он обратился к одному из машинистов, который не заступал на смену:

— Выручай!

И тот согласился отработать. Только попросил «летучку», чтобы съездить домой и сказать же, что ему придется работать.

— Машинист электровоза есть, — доложил начальник участка смениному инженеру.

— А где еще возьмем двух?

— Не беспокойся, — Валерий

Георгиевич. Есть у меня еще один на примете.

— А третьего, который смог бы все заявки по переброске оборудования выполнить?

— Есть и такой универсал. Комсомолец, многие профессии шахтерского дела знает. И к тому же дипломированный машинист электровоза.

— Кто же это?

— Юрий Дегтярев.

— Но он в ночную смену работает старшим группой тяжелажников.

— Ничего.

Виталий Николаевич взял чистый лист бумаги и подал смениному инженеру.

— Пиши, Валерий Георгиевич, что надо сделать по заявкам на оборудование. А я передам распоряжение Дегтяреву. Он в свою ночную смену все и сделает, как надо.

Прошло несколько дней. Я опять заглянул на эту шахту. Начальник участка ВШПТ В. Н. Решеткин рассказал:

— Юрий Дегтярев выполнил распоряжение. Крепко он помог!

А смений инженер добавил:

— Во вторую смену план по добыче сланца был перевыполнен шахтой на 554 тонны.

А. ФИГУРИН,
рабкор.

Раскрывая тайны клетки



Москва. Доктор биологических наук Е. Б. Бурлакова заведует лабораторией радиобиологии Института химической физики Академии наук СССР.

Под ее руководством ведутся исследования по изучению состава и физико-химических свойств липидов — важнейших компонентов клеточных мембран. Изучаются липиды в клетках здоровых животных и изменение их свойств при развитии различных патологических состояний.

На основании данных этих исследований учеными разрабатываются способы направленных воздействий как на свойства и состав липидов, так и на протекание патологических процессов.

Свою работу в институте Елена Борисовна Бурлакова успешно сочетает с активной общественной деятельностью. Она депутат Октябрьского районного совета столицы, заместитель председателя депутатского совета, член комиссии по делам молодежи.

На снимке: доктор биологических наук Е. Б. Бурлакова.

Фото О. Кузьмина.

Фотохроника ТАСС

ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ СЕЛЬСКИХ РАЙОНОВ

Вы учитесь в старших классах средней школы? Значит, впереди — далекая задача выбора профессии. Но если у молодых людей проявилась склонность и способность к изучению математики, физики, химии или биологии, им представляется возможность держать экзамены в специализированную школу-интернат, организованную Ленинградским университетом.

Кто может быть принят? Юноши и девушки села, а также рабочих поселков всего Северо-Запада.

При зачислении в интернат (после вступительных экзаменов) предпочтение отдается учащимся из отдаленных районов, а также тем, кто не имеет дома необходимых условий для занятий. В школе созданы все условия для занятий в кружках, в том числе

ле спортивных, поэтических, драматических и т. п. Цель школы — дать наилучшие знания тем, кто специализируется в области математики, физики, химии и биологии, привлечь их к участию в олимпиадах.

Не огорчайтесь, молодые друзья, если не удастся выдержать проверку на зрелость и поступить в школу-интернат. Есть другой хороший выход. Юноши и девушки, которые действительно хотят всерьез усовершенствоваться в специальных предметах, могут поступить в заочные школы (они также открыты при ЛГУ): математическую и физико-техническую.

Вот адрес всех этих учебных заведений: Ленинград, улица Савушкина, 61.

(ЛенТАСС)

СОВЕТЫ САДОВОДУ И ОГОРОДНИКУ В АПРЕЛЕ

Наступило время вносить минеральные и органические удобрения, обрабатывать почву. В апреле участки земляники надо очистить от усов и старых листьев. Замультировать пристволовые круги плодовых деревьев и междуурядья ягодников торфом и перегноем. Начинайте посадку и ремонт изреженных насаждений, перепрививку деревьев, не забудьте подготовить материал для устройства дымовых куч.

Кончается обрезка плодовых деревьев и ягодных кустов. В это время можно высаживать черенки смородины. Самый момент чеканковать георгины.

Пришла пора подготовить почву для посева моркови, свеклы, петрушки. Если будет благоприятствовать погода, в третьей декаде можно высевать лук, петрушку, редис, салат.

ПОДГОТОВКА СЕМЯН

Способы предпосевной подготовки семян различны. Все они преследуют одну цель — ускорить появление всходов, повысить урожай.

Крупные, тяжелые семена капусты, лука, огурцов, корнеплодов повышают урожай на 30—50 процентов. Для выделения полноценных семян их перед посевом калибруют на специальном сите или путем погружения в обычную воду (огурцы), либо в 5-процентный раствор поваренной соли (помидоры). Осевшие, полновесные семена берут для посева, всплывшие удаляют.

Перед посевом семена вымачивают. Их помещают в чистую по-

суду и заливают теплой водой в количестве, равном весу семян. Семена огурцов, кабачков, гороха, салата, капусты выдерживают в воде 8—10 часов. Моркови, петрушку, помидоры, лука, свеклы — до двух суток. Проращивают семена при температуре 20—25 градусов.

Прогревание семян огурцов перед посевом в течение двух часов при температуре 60 градусов ускоряет появление женских цветков, увеличивает урожай.

РАССАДА

Во время выращивания рассады температуру воздуха в парниках надо держать 18—20 градусов днем и 10 — ночью. День в

апреле и мае длинный, а для развития молодых помидоров нужен укороченный день, не более 10—11 часов. Поэтому с 6 часов вечера до 8 часов утра парники закрывают соломенными матами.

Чтобы воздух в парниках был сухим, их необходимо проветривать. Рассаде требуется подкормка. Первая дается через 10 дней после пикировки. На ведро воды засыпают 5 граммов аммиачной селитры, 40 граммов суперфосфата, 12 граммов хлористого калия. Если необходимо, подкормку повторяют через 6—7 дней. При этом норму минеральных удобрений на ведро воды удваивают.

Рассаду помидоров надо поливать редко, но обильно. После полива надо обязательно проветрить парники, чтобы снизить влажность воздуха. За 8—10 дней до высадки в открытый грунт, а в холодные весны и раньше, рассаду постепенно приучают к наружному воздуху. Для этого парники открывают вначале днем, а затем и ночью.

Перед выборкой рассады следует ее хорошо полить.

В. МЕЩЕРЯКОВ,
садовод-любитель.

Международный обзор

ВЫБОРЫ ПО-АМЕРИКАНСКИ

Объявленные 5 апреля результаты первичных выборов в штате Висконсин добавили новые штрихи в расстановку политических сил, складывающуюся в США перед предстоящими в ноябре президентскими выборами. По замыслу отцов американской «демократии», первичные выборы должны создать видимость участия рядовых избирателей в отборе кандидатов на пост президента. Фактически же эти выборы играют второстепенную роль, а по существу вопрос о кандидатах решается на съездах двух крупнейших буржуазных партий — республиканской и демократической, — которые состоятся в июле—августе. Именно там в ходе ожесточенного закулисного торга между представителями различных группировок монополий будет решено, кто вступит в борьбу за пост в Белом доме.

От демократической партии в Висконсине баллотировались все 12 кандидатов, включая сенаторов Э. Макси, Дж. Макговерна, Г. Хемфи, а также прямого ставленника военно-промышленного комплекса Г. Джексона и Уоллеса — известного расиста, губернатора штата Алабама. Победу одержал Дж. Макговерн, собравший, по предварительным подсчетам, 30 процентов голосов. В ходе предвыборной кампании он выступил за свертывание гонки ракетно-ядерных вооружений, за выход всех войск США из Индокитая и за увеличение ассигнований на преодоление острых социальных проблем страны. Закрепив в Висконсине успех, достигнутый им месяц назад на предварительных выборах в штате Нью-Гэмпшир, Макговерн продемонстрировал, что выдвигаемая им предвыборная программа находит широкий отклик среди американского народа, уставшего от военных авантюр.

Вместе с тем американские обозреватели с тревогой отмечают, что в Висконсине 22 процента голосов было подано за махрового расиста Уоллеса, который строит

свою избирательную кампанию на запугивании американского избирателя мнемой «угрозой» со стороны левых и негритянского движения. Этот приём он сочетает с безудержной социальной демагогией, спекулируя на недовольстве народа ростом дороговизны, безработицы и преступности. Происходящее сейчас резкое размежевание политических сил в стране становится особенно очевидным, если учсть, что сенатор Э. Макси, считавшийся ведущим претендентом на президентский пост от демократической партии, потерпел в Висконсине очередную неудачу.

Отсутствие у демократов ведущего кандидата существенно облегчает республиканцам задачу добиться в ноябре переизбрания президента Р. Никсона, который является фактически единственным реальным кандидатом от республиканской партии. Поэтому в политических кругах Вашингтона все настойчивее говорят о возможности выдвижения на съезде демократической партии кандидатуры Эдварда Кеннеди. По словам «Вашингтон пост», президент Никсон уже пришел к выводу, что его противник на выборах в этом году будет сенатор Эдвард Кеннеди.

Первые месяцы предвыборной кампании вновь подтвердили тот непреложный факт, что в США хозяином Белого дома может стать только человек, пользующийся поддержкой финансово-монополистических кругов и сам располагающий многомиллионным состоянием. Предвыборная кампания связана с огромными расходами. Конгрессмен П. Макклоски, израсходовав 475 тысяч долларов, снял свою кандидатуру. «Я вынужден признать суровую реальность», — заявил он, — что без огромной суммы денег участие в кампании по выборам президента не имеет никакого смысла».

С. ЛОСЕВ.
(ТАСС)

Зам. редактора
И. В. СТЕПАНОВ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 14 АПРЕЛЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Природоведение для учащихся II классов: «Многообразие рыб». 9.40 — Для школьников: «Юность села» (из Воронежа). 14.25 — Программа передач. 14.30 — Чемпионат СССР по тяжелой атлетике. 15.15 — «Снимается Константин Огневой». Музикальный фильм. 15.50 — «Ве-

тер весь день». Документальный фильм. 16.00 — Вечерняя программа. 16.05 — «Актуальная камера». 16.10 — «Телешкола» (повторение). 16.30 — «В интересах мира и социализма». Документальный фильм. 16.50 — «Море и мы». Научно-популярный фильм. 17.10 — «Гражданская оборона для всех». 17.30 — «Способность принимать решения». 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — «15-я неделя». 18.40 — Чемпионат СССР по тяжелой атлетике. 19.25 — Развлекательная передача (повторение).

20.15 — Чемпионат СССР по тяжелой атлетике. 22.00 — «Актуальная камера». 22.30—00.30 — Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею: Швеция—СССР (из Праги).

СЛАНЦЕВСКОЙ ШКОЛЕ № 10

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
столяр-плотник,
рабочие.

Обращаться по адресу:
г. Сланцы, ул. Кирова, дом № 16, телефон № 37-50.

СЛАНЦЕВСКИЙ БЫТПРОМКОМБИНАТ ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ,

что мастерская по вязке и ремонту трикотажных изделий с 11 апреля 1972 года переведена в новое помещение по ул. Гагарина, дом № 3.

Часы работы мастерской: с 11.00 до 20.00 часов. Выходной день — воскресенье.

Посетите мастерскую.
Администрация.

СОВХОЗУ «СТАРОПОЛЬСКИЙ» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ПАСТУХИ.

Жилплощадь предоставляется.

КИНО

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 13 апреля — «Залог успеха». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 13 апреля — новый цветной американский художественный фильм «Освобож-

дение Лорда Байрона Джонса». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.20, 20.10, 22 часа. 14 апреля — «Освобождение Лорда Байрона Джонса». Начало в 12, 14, 16, 18.20, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 14 апреля — «Залог успеха». Начало в 18, 20 часов.

СПЕЦРЕМСТРОУПРАВЛЕНИЮ № 6 ТРЕСТА № 2 УКХ ЛЕНОБЛСПОЛКОМА

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ГАЗОСВАРЩИКИ,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,
СЛЕСАРИ САНТЕХНИКИ-МОНТАЖНИКИ.

Принятые на работу обеспечиваются постоянной жилплощадью.

За справками обращаться по адресу: г. Сланцы, Партизанская улица, дом № 8.